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1 [MiMeetcs T B OpraHU3aliid MEHIO?

A) ma, U1 BCeX BO3PACTHBIX TPYIIIL ¥ PEXUMOB (DyHKITHOHUPOBAHHUS O
OpraHv3ayu (f

b) ma, Ho 6e3 ydJeTa BO3paCTHBIX TPYIII

B) met

2 |BrIBemeHo JIi MUKIHYHOE MEHIO JIJisl O3HAKOMIIEHHS pOIUTENeH 1 leTei?

A) na : Lo

B) HeT d

3 [BeiBemeHo M eXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS 03HAKOMJICHHS pOAMTENCH U AeTeit mecte?

A) ma pO_

b) HeT d

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI OJIFO]T?

A) ma, Io BCeM JTHSIM : L&
B) HET, KIMEIOTCSI TOBTOPHI B CME)KHBIE THU d

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe OIIF0A U IIPOIYKTEI

A) ma, 10 BCEM J[HIM - R

b) HET, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEIKHEIE THU : J

6. (COOTBETCTBYET JIM PETJIAMEHTHPOBATHOE [IHKIAIHBIM MEHIO KOJIMUECTBO IIPUEMOB ITHIIH
peXUMY QYHKITMOHUPOBAHUS OpraHU3auH?

A) na : - RO

b) HET

7. [EcTh M B OpraHmM3aliiy IPUKa3 O CO3JaHUK H MOPSIKe paboThI OpaKepaXKHOH KOMUCCHHU?

A) na . Bo_

b) meT i

8 (Ot Bcex i mapTHH MPUTOTOBIEHHBIX OJIOJ CHUMAETCs Opakepax?

A) na : "y p L

b) HET {

9 BeIBISUTHCE JTH (DaKTHI He OIMyCcKa K pealu3aiyy OO B IPOLYKTOB 110 Pe3yabTaTaM
paboTH OpakepaykHOM KOMHCCHH (32 IEpHOJT He MeHee Mecsa)?

A) HET ; P

b) ma

10 |Co31aHbl IH YCIOBHS IS OpraHU3alldH THTAHHS IeTCH C y9eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBhS
caxapHbIi TuabeT, MUIINEeBHIe AJUIEPrHn)?

A) ia RO
B) mer {

11 [[TpoBomuTcs nu yOOpKa MOMEIEHHUH IT0CIe KaXI0r0 IpHeMa IHIIH?
A) a Po_
b) Het d

12 [KauecTBeHHO JIH IMpoBeZeHa yOOpKa MOMEIIEHuMIT 11T IpreMa ITHIMH Ha MOMEHT PaboThI
KOMHCCHH? _
A) na PO
b) et

13 |O0HapyXHMBATKCE JIX B IOMEIIEHHUSX UL IIPHEMa ITHIITH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/BI HX
PKH3HEHESTEITHHOCTH?

| A)mer | et



b) na

14

(Co3aHbI JIM YCIIOBUS ISl COOJIIOIEHHS JIETHMH TPABHII JIMYHON THTHEHBI?

A) na

DD _
[
b) mHeT J
15 |BeLBISIIHCE JIM 3aMEYaHUsI K COOMIOIEHUIO IETHMH IIPABUJI THUYHOM IMTHEHEI?
A) HET DA

b) na

16 |BEIIBISIACE U TIPH CPaBHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHEIM MEHIO (haKTHI
MCKJIFOYCHHS OTIEIbHBIX OO U3 MEHIO?
A) HET i
b) ma

17 menw i GaxThl BEIIAYH AETSIM OCTHIBIIEH ITHIMH? *
A) HeT. . A

b) na




